
Ανακοίνωση της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων
Σωματείων

Στηρίζουμε τις απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζόμενων
Την Τετάρτη 23 Οκτώβρη (μέρα συζήτησης του νομοσχέδιου στην Ολομέλεια της Βουλής)
καλούμε τα ταξικά σωματεία, να προχωρήσουν σε απεργιακές κινητοποιήσεις
Την Πέμπτη 24/10 καλούμε σε συλλαλητήριο στις 6:00 μμ (συγκέντρωση στην Πλατεία
Κολοκοτρώνη) ενάντια στην ψήφιση του Πολυνομοσχεδίου

Στην τελική ευθεία με την συζήτηση στην Ολομέλεια της Βουλής και την ψήφιση βαίνει το αντεργατικό
«αναπτυξιακό» νομοσχέδιο τις επόμενες μέρες. Η κυβέρνηση της ΝΔ βιάζεται να δημιουργήσει τον
επενδυτικό παράδεισο της καπιταλιστικής «ανάπτυξης» αναπτύσσοντας στο φουλ τις μηχανές των
αντεργατικών μέτρων που αναγνωρίζουν μόνο έναν εχθρό: τον κόσμο της εργασίας και τα δικαιώματα
του. Μάλιστα η τελική εκδοχή του πολυνομοσχεδίου (με την προσθήκη της τροπολογίας για παραχώρησης
της αποκομιδής απορριμμάτων από το δημόσιο στους εργολάβους και τις ιδιωτικές εταιρείες) είναι
ακόμα χειρότερη από το αρχικό σχέδιο της διαβούλευσης, ενώ ελλοχεύει ο κίνδυνος να ενσωματωθούν
νέες αντεργατικές διατάξεις μέχρι και την ψήφισή του.

Απέναντι σε αυτή την επιθετική γραμμή της κυβέρνησης και κεφαλαίου, η συνδικαλιστική γραφειοκρατία
και οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΕΚΑ κάνουν τα πάντα για να περάσει «αναίμακτα» και αυτό το
αντεργατικό νομοσχέδιο. Αντί να κλιμακώσουν τον αγώνα με νέα 24ωρη απεργία στις 23/10, όπου το
νομοσχέδιο θα μπει στην Ολομέλεια της Βουλής και τα σωματεία στην Υγεία, τους ΟΤΑ και την ΝΟΚΙΑ,
έχουν προκηρύξει απεργία, προτίμησαν απλά ένα απογευματινό συλλαλητήριο, την μέρα της ψήφισης, έτσι
για να βγει η υποχρέωση. Στην ίδια δυστυχώς κατεύθυνση κινήθηκαν και δυνάμεις που συσπειρώνονται
στο ΠΑΜΕ, συντασσόμενη πλήρως με το σχεδιασμό της γραφειοκρατίας παρά τις (σωστές) καταγγελίες
για τον «μαφιόζικο» συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ και σία!

Μετά την ελπιδοφόρα απεργία στις 24 Σεπτέμβρη που στηρίχτηκε από ένα ευρύ αγωνιστικό δυναμικό,
κόντρα σε ΓΣΕΕ, δικαστικές αποφάσεις και εργοδοτική τρομοκρατία, μετά και από τη νέα απεργία στις 2
Οκτώβρη, ο υποταγμένος συνδικαλισμός επιχειρεί να ακυρώσει την δυνατότητα που υπάρχει για συνολική
αντιπαράθεση με την πολιτική της κυβέρνησης, της ΕΕ και του κεφαλαίου. Παράλληλα κυριαρχεί ο
κατακερματισμός και η κινητοποίηση ανά κλάδο.

Το μαχόμενο ταξικό εργατικό κίνημα πρέπει να απαντήσει με συνέχιση των αγώνων ενάντια στο
σφαγιαστικό «αναπτυξιακό» νομοσχέδιο. Τώρα είναι η ώρα για να υπάρξει απεργιακός, πανεργατικός
συντονισμός από τα κάτω και κοινός αγώνας των εργαζόμενων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων στηρίζει τους αγώνες των εργαζόμενων στους ΟΤΑ, στην
Υγεία και στην ΝΟΚΙΑ. Καλούμε όλα τα Συνδικάτα, να προχωρήσουν σε κινητοποιήσεις με
απεργίες ή στάσεις εργασίας στις 23 Οκτώβρη.

Την Πέμπτη 24 Οκτώβρη καλούμε σε συλλαλητήριο στις 6.00 μμ (συγκέντρωση στην Πλατεία
Κολοκοτρώνη) ενάντια στην ψήφιση του αντεργατικού νομοσχεδίου.



Προτείνουμε την οργάνωση συνέλευσης αγώνα την Τετάρτη 6 Νοέμβρη για την εκτίμηση της κατάστασης
και το σχεδιασμό της δράσης με κάλεσμα σε όλα τα ταξικά σωματεία και ομοσπονδίες, επιτροπές αγώνα,
εργατικές λέσχες και μαχόμενους συνδικαλιστές.


